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Mitteilungen des Bürgermeisters 

 

1) Leistungsbericht 2013 

 

Bgm.  Mag.  Nagl:  Sehr  geehrte  Mitglieder  der  Stadtregierung,  geschätzte 

Gemeinderätinnen und Gemeinderäte! Sie finden heute auf Ihren Plätzen den ersten 

Haus Graz Leistungsbericht. Dieser Bericht  ist  in mehrfacher Hinsicht eine Premiere. 

Zum einen werden erstmals alle Leistungen im gesamten Haus Graz dargestellt: vom 

Magistrat über Holding bis zum Schauspielhaus oder Graz Tourismus, Kindermuseum 

oder  Messe‐Congress  Graz.  Zum  anderen  werden  auch  erstmals  gleiche 

Maßeinheiten  bei  allen  Grafiken  verwendet  und  neben  den  Budgets  auch 

Leistungskennzahlen  angegeben.  Damit  haben  die  Grafiken  eine  eindeutige 

Aussagekraft und  können  auch  vorbehaltslos  für Vergleiche herangezogen werden. 

Mit anderen Worten, Sie halten also einen  in Zahlen gegossenen Überblick über das 

in  Händen,  was  die  Grazerinnen  und  Grazer  veranlasst  hat,  Graz  in  punkto 

Lebensqualität zu den Top‐Städten Europas zu küren. Ein Dank gebührt allen, die,  in 

welcher  Form  auch  immer,  dazu  beigetragen  haben,  dass  dieser  Leistungsbericht 

auch erscheinen konnte. 

 

 

 

2) Genehmigung des Protokolls 

 

Bgm. Mag. Nagl: Das Protokoll über die ordentliche Sitzung des Gemeinderates vom 

4.  Juli  2013  wurde  von  Frau  Gemeinderätin  Sissi  Potzinger  überprüft  und  für  in 

Ordnung befunden. 
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3) Bezirkssprechtag 2013 

 

Bgm.  Mag.  Nagl:  Meine  dritte  Mitteilung  betrifft  jetzt  in  erster  Linie  meine 

Stadtregierungskollegen.  Gemäß  §  23a  der  Geschäftsordnung  für  den  Bezirksrat 

haben  Bezirksvorsteher  und  Bezirksvorsteherinnen,  deren  Stellvertreter  und 

Stellvertreterinnen  sowie  jeweils  ein Mitglied  jener Wahlparteien  des  Bezirksrates, 

die  nicht  im  Bezirksvorstand  vertreten  sind, mindestens  einmal  jährlich  das  Recht, 

nach  Voranmeldung  beim  zuständigen  Mitglied  des  Stadtsenates  an  einem 

Bezirkssprechtag  im  Rathaus  bezirksrelevante  Themen  darzulegen.  Der 

Bezirkssprechtag 2013 wird am Dienstag, dem 26.11.2013  in der Zeit von 15.00 bis 

18.00 Uhr  im Rathaus  in den Büros der  jeweiligen Stadtsenatsmitglieder stattfinden. 

Eine diesbezügliche Einladung  ist an alle Bezirksvorsteher und Bezirksvorsteherinnen 

sowie deren Stellvertreter und Stellvertreterinnen mit dem Ersuchen ergangen, auch 

die  Mitglieder  jener  Wahlparteien  des  Bezirksrates,  die  nicht  im  Bezirksvorstand 

vertreten sind, zu informieren. Um einen effektiven Ablauf dieses wichtigen Beitrages 

zur Bezirksdemokratie  zu  garantieren,  sind  die  Themen,  die  beim Bezirkssprechtag 

vorgebracht  werden  sollen,  spätestens  bis  zum  19.11.,  12.00  Uhr,  bei  der 

Präsidialabteilung unter der Adresse praesidialabteilung@stadt.graz.at anzumelden. 

Die Präsidialabteilung wird die Themen dann so rasch wie möglich an die zuständigen 

Stadtsenatsmitglieder  verteilen,  damit  diese  sich  auf  den  Bezirkssprechtag 

vorbereiten  können.  Die  exakten  Termine  für  die  Besprechungen  der  einzelnen 

Fragen  sind  von den  Sekretariaten der Mitglieder des  Stadtsenates direkt mit dem 

Bezirksratsmitglied, das die Frage vorgebracht hat, zu vereinbaren.  

Das ist eine Verpflichtung, die wir uns auferlegt haben. 

 

 

 

 

 


